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Are you graduating with more than one academic program?

1yes 100 12.15%
2Mo 721 B7.82%

Total 821 %

0%

In what college/school is your academic program?

1 College of Ants & Sciences

2 College of Business

3 College of Education & Human Development

4 .J.B. Speed School of Engineering

2 Kent Schaol of Social Wiork

& Zchoal of Dentistry

7 School of Music

8 School of Mursing

9 School of Public Health & Information Sciences

327
125
136
ag
19
13
12
&7
11

Total

g1

39.95%
15.28%
19.07%
10.76%
232%
1.529%
1.47%
g159%
1.34%

100%

0% 0%

100%
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Please select your program from the College of Arts & Sciences

programs listed below.

1 American Sign Language Interpreting Studies 4 1.23%

2 Anthropology g 247%

JAar 17 5.28%

4 Art History 2 DE2%

5 Azian Studies 2 0E2%

& Atmospheric Science 0o 0.00%

7 Biology 3 11w

g Chemistry & 1.85%

9 Communication 25 1685%

10 Criminal Justice 35 1080w (D

11 Englizh 0 617% -

12 French 2 0E2%

13 Geography & Geosciences & 1.85%

14 History 9 278%

15 Humanities 3 0.93%

16 Latin American & Lating Studies 0 0.00%

17 Liberal Studies 6 1.85%

18 Mathematics 7 21E6%

19 Pan-African Studies 5 1.54%

20 Philozophy 5 1.54% [

21 Physics S 1.584%

22 Paltical Science 21 B.45%

23 Psyochalogy 55 17.90% F

24 Socialogy & 1.85%

25 Spanish 5 1.54% I

26 Sustainability 0o 0.00%

27 Thestre Az 0o 0.00%

28 'Wiomen's & Gender Studies 1 0.31%

Total 324 0% 0% 100%
Please select your program from the College of Business programs
below.

1 Buziness Administration in Accourtancy 3| 3120%

2 Buziness Administrationin Computer Infarmation Zystems 14 11.20%

3 Buziness Administration in Equine Buziness 2 1.60%

4 Business Administrationin Finance 16 12.80%

5 Busziness Administration in Management 1 0.50%

& Busziness Administration in Marketing 46 36.80%

7 Business Economics 3 2.40%

& Economics 4 3.20%

Totail 125 0% 50% 100%
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Please select your program from the College of Education & Human
Development programs listed below.

1 Early Elementary Education (includes all content areaz) 30 19.23%

2 Health and Human Perfarmance 34 21.79%

3 Middlefzecondary Education (includes all contert areas) 13 §.33%

4 Sportz Administration 23 1474%

5 Organizational Leadership & Learning (OLL) 26 3590%

Total 156 0% S0% 100%

Please select your program from the J.B. Speed School of Engineering
programs listed below.

1 Bioengineering 14 1591%

2 Computer Engineering and Computer Science 8 10.23%

3 Civil Engineesring 5 5E63%

4 Chemical Engineering 12 13 64%

5 Electrical Engineering 11 12.50%

6 Industrial Engineering 7T O5%

7 Mechanical Engineering 30 34 .09% [

Total &8 0% 50% 100%

Please select your program from the School of Music programs listed
below.

1 Music (includes all concentrations)) 2 16ET%
2 husic Education (includes all concentrations) 10 83.33%
Jhusic Therapy (includes all concentrations) 0 0.00%

Tatal 12 0% 50% 100%

Please indicate the number of hours in an average 7-day week that you
spend on the following activities.

1. Preparing for class (studying, reading, writing, doing homework or lab work, analyzing data, rehearsing,
attending tutoring or supplemental instruction, and/or other academic activities)

1 Zerahours 1 0.13%
21-5hours 131 16.69%
3 E-10hours 25 27 .539%
4 11-15hours 165 21.02%
516-20hours 122 15.54%
G 21-25hours B4 B15%
7 26-30hours 40 510%

g More than 30 hours 47 599%

Tatal 785 0% 50% 100%
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2. Participating in co-curricular activities (organizations, campus publications, student government,
intercollegiate or intramural sports, etc.)

1 Zerohours 360 46.27%
21-5hours 22T 2918%
3 E-10hours a7 1A8%
41115 hours 43 553%
S1B-20hours 29 373%
B 21-25 hours 14 1.80%
7 2B-30hours 8 1.03%
8 More than 30 hours 10 1.29%

Total 778 S0, 100%

3. Relaxing and socializing (time with friends, videogames, TV, online)

1 Zerohours 22 283%

21-5hours 245 31.92%

3 6-10hours 246 31 BE%

411-15haurs 116 14.93%

516-20 haurs 0 901%

6 21-25 hours 39 5.02%

7 26-30 hours 14 1.50%

& More than 30 howrs 22 2.83%

Total T 0% 50% 100%
4. Doing community service or volunteer work

1 Zerohours 312 4005%

21-5 hours 349 44 50%

3 B-10hours 63 §.86%

411-15 haurs 26 359%

5 16-20 haours 10 1.28% |

6 21-25 hours 4 051%

7 26-30 hours 1 013%

S More than 30 hours & 077

Total 77 0% 50%, 100%

5. Commuting to campus

1 Zerahours 198 25 65%

21-5hours 426 5515%

3 E-10hours 108 13.99%

4 11-15hours 26 33T%

516-20hours g 1.04%

G 21-25hours 30 039%

7 26-30hours 0o 000

g More than 30 hours 3 0.39%

Total 7 0% S0% 100%
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6. Providing care for dependents (children, parents, etc.)

1 Zerohours 536 B2.90%

21-5hours 95 12.36%

3 B-10 hours 20 373%

41115 hours M 270%

5 16-20hours: 11 1.42%

£ 21-25 hours: 9  116%

7 26-30hours: T DO0%

8 More than 30 hours B3 B.75%

Total ik 0% 50% 100%

Indicate your level of paid employment overall while attending UofL.

1 Full-time wark ON campus

14 1.77%

2 Full-time sweark OFF campuz 185 2342%
3 Parttime weork OM campus B9 8.73%
4 Part-time work OFF campus 347 43.92%

5 Intermittent wwork a8 11.14%
G Mo work a7 1Mo
Total a0 0% S0% 100%:

Indicate the level of difficulty with financing your education at UofL.

1 & great deal of difficulty 146 15.45%
2 Some dif ficulty 353 48.48%
3 Mo difficulty 261 33.04%

Tatal 730 0% 50%. 100%

Indicate the main resource used to finance your educational expenses.

1 Financial aid (grant=, stude

rt loans, work studyy 338 42 .89%

2 Private loans 47 596%

3 Scholarships 1458 18.78%

4 Support from parertsfguardiansszignificant othey 127 16.12%

5 Personal incomelzavings 58 7.36%

6 Tuition remizs=zion (from UofL) 23 2892%

7 Tuition weaiver or subsidies 20 254%

g Veterans administration Gl Bil 27 345%

Total 758 0% 50% 100%
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If it is taking you longer to graduate than you anticipated, please check
all of the reasons that apply.

Did not take longer than expected 345 22898%
Warkedto pay educational expenses (tuttion, fees, hooks, roomitoard) 143 9.53%

Warked to maintain lifestyle (entertainment, material goods) 28 3853%

Tuition and other costs of attendance limited your enraliment 73 486%

A decizion to change your academic program addedto your reguirements 139 9.26%

Could nat get into academic program on initial attempt 28 187%

Took a lighter course load to mairtain GPA 70 4 66% :|
Had to repest one or more courses 138 9.19% :
Required course(s) washvere not offered when necced o8 2.86%

Added additional major or minor I 2353% I
Remedialidevelopmental courses required 23 153% ]
Withidrewy for & semester(s) or took a semester(s) off 105 7.00% :|
Lost credits tovwards your academic program upon trans ferring to Lol 24 3E0%

Family obligstionzPersonal izsues 112 7.46%

Injury Medical lssues) 29 183%

Miltary okligations 16 1.07%

Cther 44 293%
Respondert(=) 733 IZI"I}\E» 5[;% 1 Dﬁ%

Which of the following best describes your sexual orientation?

1 Heterosexual B¥Y 8591%
2 Gay 14 1.78%
3 Leshian 12 1.52%
4 Bizexual 26 3.30%

S Ancother sexual ariertstion 5 0.E3%
B Guestioning or unsure 5 0E3% |
¥ Prefer not to respond 49 B22%

%

Total 738 0

0% 100%

Are you a first generation college student (neither parents nor
grandparents attended college)?

1yes 229 29.02%
2Mo 360 ¥0.95%

Total 783 0% 50% 100%

How much does UofL emphasize the following?

1. Spending significant amounts of time studying and on academic work

1 %ery little 21 2.52%

2 Some X8 29.40%
Joute abit 334 44.83%
4 Nerymuch 171 22.95%

Total 745

0% 100%
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2. Providing support to help students succeed academically

1 Wery little 41 5.52%

2 Some 235 32.03%
3Guite abit 330 44.41%
4 Yerymuch 134 153.03%

Totsl 743 o

!

S0% 100%
3. Using learning support services (tutoring services, Writing Center, etc.)

1 %ery little 45 6.053%

2 Some X0 25.558%
Joute ahit 315 42.57%
4 %erymuch 170 22.97%

Total 40

20% 100%

4. Encouraging contact among students from different backgrounds (social, racial/ethnic, religious, etc.)

1 %ery little 103 13.90%
2 Some 273 36.54%
Joute abit 234 31.55%
4 %erymuch 131 17 65%

Tatal 741 0% 50% 100%

5. Providing opportunities to be involved socially

1 Wery little 58 7.85%

2 Some 242 3275%
30uite abit 307 41.54%
4 Wery much 132 17 86%

Total =]

0% 100%

6. Providing support for your overall well-being (recreation, health care, counseling, etc.)

1 Wery little 97 13.14%
2 Some 261 35.37%
3 Guite abit 269 36.45%
4 Yerymuch 111 15.04%

Totsl 738 o

1

0% 100%

7. Helping you manage your non-academic responsibilities (work, family, etc.)

1 %ery little 319 42.99%
2 Some 268 3612%
Jouteabt 111 14.96%
4 %erymuch 44 593%

Total 742 o

|

50% 100%
8. Attending campus activities and events (performing arts, athletic events, etc.)

1 Wery little 83 11.20%
2 Some 242 32 BEYW
J0ute abit 289 39.00%
4 erymuch 127 17.14%

Total T

30% 100%
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How much does UofL emphasize the following? (continued)

9. Attending events that address important social, economic, or political issues

1 %ery little 133 17.95%
2 Some 306 41.30%
Joute abit 235 32.12%
4 %erymuch 64 5.64%

L

100%

Total T4 0 S0,
Please rate the quality of the following activities.
1. Practicum, internship, field experience, or clinical assignment

1 Poar 23 312%

2 Good 215 2913%

3 Excellent 280 37 .94%

4 Choze notto participate 62 5.40%

5 Didn't have opportunity to padicipate 132 17 .59%

& Didn't knowy about it 26 352%

Tetal 738 0% S0% 100%
2. Hold a formal leadership role in a student organization or group

1 Poar 20 27%

2 Good 157 21 27%

3 Excellent 118 15.99%

4 Choze notto participate 251 3401%

5 Didn't have opportunity to participate 157 21 27%

& Didn't knowy about it 35 474%

Tetal 736 0% S0% 100%
3. Community-based or service learning

1 Poar 20 272%

2 Good 217 29.48%

3 Excellent 147 19.97%

4 Choze notto participate 146 19.84%

5 Didn't have opportunity to participate 129 17 53%

6 Didn't know about it 77 10.46%

Tetal 736 0% S0% 100%
4. Work on a research project with a faculty member outside of courses or program requirements

1 Poar 18 2.45%

2 Good 107 14 56%

3 Excellent 97 13.20%

4 Choze notto participate 186 21 .22%

5 Didn't have opportunity to participate 268 36 46% |

£ Didn't knowy about it 89 12.11% -

Tetal 735 0% S0% 100%
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5. Living Learning Communities (LLC's)

1 Poor >
2 Good &7
3 Excellent |
4 Chose notto participste 181
5 Didn't have opportunity to participate 177
G Didn't knowe sbout it 228
Total T34
6. Study Abroad
1 Poor 17
2 Good 1
3 Excellent 7o
4 Chose notto participste 273
5 Didn't have opportunity to participate 287
G Didn't knowe sbout it 25
Total 736

3.00%
913%
g.04%
24 BB
24 1%
31.06%

231%
5.29%
9.51%
37.09%
35.99%
3.80%

"

0% 100%

0%

0% 100%

7. Culminating Undergraduate Experience (CUE) (Capstone course, senior project or thesis,

comprehensive exam, etc.)

1 Poor 55
2 Good 277
3 Excellent 26
4 Chose notto participste 63
5 Didn't have opportunity to participate 79
G Didn't knowe sbout it 44
Total 734

749%
3774
29.4353%
8.595%
10.76%
5.99%

L

0% 100%

Compared to your first year at UofL, how much progress have you
made towards the following skills, knowledge, and personal

development?

1. Writing clearly and effectively

1 Moprogress 21 283%

2 Slight progress 107 14 .42%
Ihoderste progress 271 3652%
4 Zignificant progress 343 46.23%

Total 42

J

0%

2. Speaking clearly and effectively

1 Mo progress 25 337%

2 Slight progress 121 16.31%
3Moderate progress 262 35.31%
4 Significant progress 334 45.01%

Total 42

0%

100%

J

0%

100%
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3. Thinking critically and analytically

1 Mo progress 9 1.22%

2 Slight progress a8 1055%
3Moderate progress 232 31.39%
4 Significant progress 420 56.83%

Total g

100%

4. Analyzing numerical and statistical information

1 Mo progress 47 B.35%

2 Slight progress 158 21.49%

JModerste progress 253 34.19%

4 Significanrt progress 281 37 .97%

Total 40 EDI% 1 Dlél%
5. Acquiring job- or work-related knowledge and skills

1 Moprogress 31 419%

2 Zlight progress 110 14 86%

Jhoderste progress 234 31 B2%

4 Zignificart progress 365 49.32%

Total 740 0% S0% 100%
6. Working effectively with others

1 Mo progress 24 329%

2 Slight progress 111 15.00%

IModerste progress 287 38.78%

4 Significant progress 318 4297%

Total 740 0% 50% 100%
7. Learning effectively on your own

1 Mo progress 16 216%

2 Slight progress T3 985%

3Moderate progress 240 32.39%

4 Significant progress 412 55.60%

Total 741 0% S0% 100%
8. Developing or clarifying a personal code of values and ethics

1 Mo progress 38 531%

2 Slight progress 128 1741 %

JModerste progress 234 31 .84%

4 Significart progress 334 45.44%

Total 733 0% S0% 100%
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Compared to your first year at UofL, how much progress have you made towards the

following skills, knowledge, and personal development? (continued)

9. Understanding people of other backgrounds (economic, racial/ethnic, political, religious, nationality,

etc.)

1 Mo progress 36 487%

2 Slight progress 111 1502%
3Moderate progress 257 34.78%
4 Significant progress 335 45.33%

Total =]

1]

10. Solving complex real-world problems

1 Mo progress 35 474%

2 Slight progress 133 15.00%
JModerste progress 275 37 .21%
4 Significant progress 296 40.03%

Total g

f

100%

11. Being an informed and active citizen

1 Moprogress 58 TES%

2 Zlight progress 1580 20.30%
Jhoderste progress 274 37 .058%
4 Zignificart progress 257 34.758%

Total =]

12. Improving computer information technology skills

1 Mo progress 0 943%

2 Slight progress 173 2332%
IModerste progress 247 33.20%
4 Significant progress 252 33.96%

Total 42

13. Appreciating the arts

1 Mo progress 127 AT 23%
2 Slight progress 183 2619%
3Moderate progress 212 2577%
4 Significant progress 205 27 .82%

Total EiT

S0%
a
‘:I}f: SDI% 1 I:IIEI%
SDI% 1 I:IIEI%
;
':I}\B SEII".-"E» 1 I:IIEI%
E
"'I}\E» SDI% 1 I:IIEI%

Indicate the rank of UofL when you were initially choosing a college to

attend.
1 Only choice 178 2392%
2 Firzt choice 2935 40.05%
3 Zecond chaice 191 2567%
4 Third choice or lovwer 77 10.35%
Tatal a4

[

1

30%

100%
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To what extent has UofL met your college education expectations?

1 Far belaw 32 431%

2Moderately belove 110 14 80%
3 Met expectations 323 4347%
4 Moderately above 170 22 88%
5 Far ahove 108 14 .54%

Total 43 0% a9 100%

If you could start college again, how likely would you be to enroll at
UofL?

1 Extremely unlikely 53 711%

2 Unlikely 117 1570%
3 Likely 336 4510%
4 Extremely likely 239 3208%
Total 745 0%, 100%
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Over the past twelve months, about how many papers, reports or other
writing tasks of the following lengths have you been assigned (include
those not yet completed).

1. Up to 5 pages

1 Mone 13 189%

21-2 76 11.03%

335 167 24.24%

4610 172 24 96%

51115 113 16.40%

6 16-20 sS4 7 E4%

7 Moare than 20 papers 94 1364%

Tatal £&9 a0, 100%

2. Between 6 and 10 pages

1 Maone TE 11.19%

21-2 196 28.87%

335 215 3 BE%

4610 93 14.43%

51115 53 THI%

£ 16-20 22 324%

7 More than 20 papers 19 2.80%

Total B73 0% 0%, 100%

3. 11 pages or more

1 Mone 204 30.09%

21-2 267 39.35%

335 123 18.14%

4 610 46 B.75%

51115 16 2.36%

6 16-20 9 133%

7 More than 20 papers 13 1.92%

Tatal BT a0, 100%
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Over the past twelve months, about how often have you done the
following?

1. Asked questions or contributed to course discussion in other ways

1 Mewer 18 255%
2 Sometilnes 185 26.24%
3 Often 224 3 FTH
4%eryoften 278 3943%

Total a5

S0% 100%

2. Come to class WITHOUT completing readings or assignments

1 Mever 201 2BETH

2 Sometimes 335 47 .79%

3 Often 107 1526%

d%eryoften 585 S527%

Total 7 0% £0% 100%

3. Given a course presentation

1 Mewer 38 554%
2 Sometimes 332 47 .16%
3 Often 232 3285%
4%eryoften 101 14.35%

Total 704 o

|

0% 100%

4. Connected your learning to societal problems or issues

1 Mewer 54 TET
2 Sometilmes 260 36.93%
3 Often 248 3523%
q%eryoften 142 2017%

Totsl 704 0

i

0% 100%

5. Examined the strengths and weaknesses of your own views on a topic or issue

1 Mewer 28 4.00%

2 Sometimes 248 35.43%
3 Often 27T 305TH%
d%ery often 147 21.00%

Total oo

a0% 100%

6. Observed student dishonesty when completing assignments or exams

1 Mewer 328 46.66%
2 Sometimes 231 32.86%
3 Often 94 1337%
d%eryoften 50 F11%

Totsl 703 o

|

S0% 100%

15/51



Over the past twelve months, how much has your coursework
emphasized the following?

1. Memorizing course material

1 Wery little B9 9.77%

2 Some 25 30.45%
3 Guite abit 247 34.99%
4 Yerymuch 175 24 .79%

i

Total =] o 0%

2. Applying facts, theories, or methods to practical problems or new situations

1 %ery little 20 2.54%

2 Some 160 22.73%
JGwite a bt 302 42.90%
4 Yery much 222 31.53%

100%

f

Total o4 I} 0%

3. Analyzing an idea, experience, or line of reasoning in-depth by examining its parts

1 %ery little 30 4 258%

2 Some 169 24 11%
Joute abit 284 40.51%
4 %erymuch 218 31.10%

100%

!

Total 701 0 a0,

4. Evaluating a point of view, decision, or information source

1 Wery little 34 454%

2 Some 195 27 .78%
Jouteabit 271 38.60%
4 Verymuch 202 28.77%

100%

!

Tatal 702 0 a0,

5. Forming a new idea or understanding from various pieces of information

1 Wery little 29 417%

2 Some 196 258.20%
3Guite abit 273 39.28%
4 Yerymuch 197 28.35%

100%

a0%

I

Tatsl £95 o

Over the past twelve months, to what extent have your courses
challenged you to do your best work?

1 Mewer 6 0.85%
2 Rarely 26 3B8%
3 Sometimes 140 19.83%
4 Often 338 47 .85%
5 Alvways 196 27 7E%

[

100%

Total TG 1] 0%

=

100%

16/51



Overall impression of academic standards at UofL.

1 Poor 23 M%

2 Fair 05 13.42%
3 Good 220 3234%
d%erygood 249 3517%
SExcellert 113 15968%

Total TOg

0% 100%

During the past twelve months, about how often have you done the
following?

1. Talked about career plans with a faculty member

1 Mewer 88 13.05%
2 Rarely 199 2957%
3 Sometimes 259 35.48%
4 Often 127 1687%

Total B73 o

!

0% 100%

2. Worked with a faculty member on activities other than coursework (committees, student groups, etc.)

1 Mewer 33 A6 ES%
2 Rarely 175 26.08%
3 Sometilmes 126 18.78%
4 Often 57 B49%

Totsl E71 0

|

0% 100%

3. Discussed course topics, ideas, or concepts with a faculty member outside of class

1 Mewer 158 23.48%
2 Rarely 230 3418%
3 Sometimes 197 29.279%
4 Often 88 13.08%

Tatsl B73 0

L

a0% 100%

4. Discussed your academic performance with a faculty member

1 Mewer 104 1555%
2 Rarely 242 361A7T%
3 Sometimes 220 32.85%
4 Often 103 15.40%

Total BE9 o

1

0% 100%
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During the past twelve months, about how often have your professors
done the following?

1. Provided syllabi that clearly explained course goals and requirements

1 Mever =] 0.90%
2 Rarely 9 1.35%
I =ometimez 39 S84%

I

4 Often 183 27.40%
3 Alavays 431 B4.52%
Total G55 1 S0% 100%

2. Taught course sessions in an organized way

1 Mever 5 0.75%
2 Rarely 10 1.50%
3 =ometimez 97 14.52%

[

4 Ortten 354 52.09%

SAlveys  Sl2 30245

Tatal B85 0% S0% 100%
3. Used examples or illustrations to explain difficult points

1 Mewer 4  060%

2 Rarely 16 2.40%

3 Sometfilmes 143 21 .44%

4 Orften 306 45.85%

5 Alweerys 198 2969% |

Tatal 67 0% S0% 100%
4. Provided feedback on a draft or work in progress

1 Mewer 16 2.41%

2 Rarely 58 BT3%

3 Sometilmes 162 24 40%

4 Orften 255 38.40%

£ Al 173 2605% |

Tatal B4 0% S0% 100%

5. Provided prompt and detailed feedback on tests or completed assignments

1 Mever 4 0.60%
2 Rarely 42 B33%
JSometimes 186 28.01%

1

4 Often 207 M T
3 Alwvays 155 23.34%
Total G4 1 S0% 100%
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6. Provided opporunities to ask questions in class

1 Mever 2 0.20%
2 Rarely Too105%
3 Sometimes 71 1069%

4 Crten 241 36.30%
Ehlways 343 5166% | |
Tatal B4 0% S0%. 100%

7. Displayed knowledge and skills regarding the subject matter

1 Mever 2 0.20%
2 Rarely 7oo105%
3 Sometimes BB 9.94%

4 Often 282 4247%
Salways 307 4623% | I
Total B4 0% 50% 100%

8. Communicated course material effectively

1 Mever 2 0.20%
2 Rarely 11 1.66%
3 Sometimes 121 18.25%

4 Often 316 47 66%
Shlways 213 3213% |
Total B3 0% 50% 100%

19/51



During the past twelve months, about how often have your professors done the
following? (continued)

9. Demonstrated excellence in teaching

1 Mewer 3 045%
2 Rarely 22 3.32%
3 Sometimes 135 20.39%
4 Often 307 46.37T%
|

3 Alwvays 195 29.46%
Total G52 0% S0% 100%

10. Demonstrated commitment to diversity

1 Mewer 11 1 .66%
2 Rarely 40 B.05%
3 Sometimes 154 23.30%
4 Often 225 34.04%
|

3 Alwvays 23 34.93%
Total GE1 0% S0% 100%

Please indicate to what extent you agree with the following statements
with respect to your professors over the past twelve months.

1. Developed opportunities for you to learn cooperatively with fellow students

1 Strongly dizadgres 5 07B%

2 Dizagres 15 227%

3 Meither agree nor dizagres 82 12.42%

4 Aores 367 SSE1%

5 Strongly agree 191 2894% |

Tatal GE0 0% S0% 100%

2. Encouraged you to be an actively involved learner

1 Strongly disagree 4 0B1%

2 Dizagree 15 227%

3 Meither agree nor disagree 78 11.82%

4 Agree 352 53.33%

5 Strongly agree 21 3 87% | |

Total BE0 0% a0% 100%

3. Prepared carefully to teach their classes

1 Strongly disagree 4 0B1%

2 Dizagree 26 3.94%

3 Meither agree nor disagree 94 14 .249%

4 Agree 347 52.58%

5 Strongly agree 189 2864% |

Total BE0 0% a0% 100%
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4. Treated students with respect

1 Strongly disagree 4 0B1%
2 Dizagree 16 2.44%
3 Meither agree nor disagree 55 8.37%
4 Agree 324 49.32%

5 Strongly agree 258 39.27% | |

Total T 0% S0% 100%
5. Graded appropriately/fairly

1 Strongly disagree 5 0.7E%

2 Dizagree 20 3.03%

3 Meither agree nor disagree 78 11.829%

4 Agree 338 51.2M%

5 Strongly agree 219 3318% | |

Total BE0 0% S0% 100%
6. Available to help outside of class

1 Strongly disagree 5 0.7E%

2 Dizagree 10 1.51%

3 Meither agree nor disagree 94 14 229%

4 Agree 330 49929%

5 Strongly agree 222 3359% |

Total GE1 0% S0% 100%
7. Provided feedback on your academic work outside of class time

1 Strongly disagree 11 1 E7%

2 Dizagree 43 B.53%

3 Meither agree nor disagree 142 21 55%

4 Agree 2896 44 929%

5 Strongly agree 167 25.34%

Total (=] 100%
8. Showed interest in your academic progress

1 Strongly disagree 19 2.88%

2 Dizagree 45  T7.28%

3 Meither agree nor disagree 149 22 61%

4 Agree 282 4279%

5 Strongly agree 161 24 43%

Total (3] 100%
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Please indicate to what extent you agree with the following statements with respect to
your professors over the past twelve months. (continued)

9. Provided emotional support and encouragement

1 Strongly disagree 3 470%

2 Dizagree 58 8.79%

3 Meither agree nor disagree 214 32.429%

4 Agree 218 33.03%

5 Strongly agree 139 21 06%

Total BE0 0% a0% 100%

10. Provided intellectual challenge and stimulation

1 Strongly disagree 10 1.51%

2 Dizagree 18 272%

3 Meither agree nor disagree 37 1316%

4 Agree 367 5552%

5 Strongly agree 179 2708% |

Total GE1 0% S0% 100%
11. Helped you achieve your professional goals

1 Strongly disagree 21 318%

2 Dizagree 42 B.36%

3 Meither agree nor disagree 195 29.55%

4 Agree 247 3T A4X%

5 Strongly agree 155 23.48%

Total BE0 0% S0% 100%

12. Encouraged your ability to learn on your own

1 Strongly disagree 7 1.06%

2 Dizagree 21 318%

3 Meither agree nor disagree 94 14 .249%

4 Agree 356 5394%

5 Strongly agree 162 27.58% |

Total BE0 0% a0% 100%

13. Used innovative technology to facilitate learning

1 Strongly disagree 17 2.59%

2 Dizagree 5S4 8.22%

3 Meither agree nor disagree 140 21 319%

4 Agree 285 43358%

5 Strongly agree 181 24.51% | |

Total T 0%, S0% 100%
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Overall impression of the faculty.

1 Extremely poar 7 1.04%
2Belovw average 23 3.43%
3 Average 168 2507%
4 Ahove average 286 42 69%
I

3 Excellent 186 27 .76%
Total G700 0% 0% 100%

Overall impression of Teaching Assistants (TA's).

1 Extremely poor 15 2.24%
2Blelow average 46 6.86%
3 Average 176 26.23%
4 Ahove average 110 16.39%
5 Excellent a7 1297%
G Did not have one 237 35.32%
0%

Total G671 S0% 100%

Over the last twelve months, have you met with either of the following
advisors?

1 Faculty advizar 294 4375%
2 Profezsional academic advizor (non-faculty adviso) 102 1518%
3 Botha faculty and a professional academic advisor 175 26104%

4| did nat meet with an advizor within the past twelve monthz 101 15.03%

Tatal B72 0% 50% 100%

Please rate the quality of your experience with a professional academic
advisor.

1. Overall impression of academic advising services

1 Poor 15 547%

2 Fair 19 G693%

3 Good a1 1861%

4 %ery good a7 2080%

5 Excellent 132 4518%

G Mat applicakble 0 0.00%

Total 274 0% S09% 100%

2. Helpfulness of advisor

1 Poor 15 547%

2 Fair 19 G693%

3 Good a0 15.29%

4 %ery good 52 18898%

5 Excellent 138 50.36% |

G Mat applicakble 0 0.00%:

Total 274 0% S0% 100%:
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3. Approachability of advisor

1 Poor 9  328%

2 Fair 17 B20%

3 Good 49 17.88%

4 Yery good 53 19.34%

5 Excellent 145 52.92% |

G Mot applicable 1 0.36%

Total 274 0% 100%
4. Sufficient time with advisor

1 Poor 11 4.03%

2 Fair 20 T33%

3 Good 55 2015%

4 Yery good 53 19.41%

5 Excellent 134 49.08% |

G Mot applicable 0 0.00%

Total 273 0% 100%

5. Advisor provided information about degree requirements and course sequencing

1 Poar 10 3E5%

2 Fair 18 BST%

3 3ood 48 17.52%

4 Yery good 52 1898%

5 Excellert 144 52 55% |

B Mot applicable 2 073% |

Tatal 274 0% 50% 100%
6. Knowledge of academic policies and procedures

1 Poar 10 3E5%

2 Fair 21 TEE%

3 3ood 45 16.79%

4 Yery good 53 19.34%

5 Excellert 143 5219% |

G Mot applicable 1 0.36%

Tatal 274 0% 50% 100%
7. Ability to schedule appointment within two weeks

1 Poor 9 325%

2 Fair 17 BI20%

3 3ood 51 15E1%

4 ey good 46 16.79%

5 Excellert 145 5292% |

G Mot applicable & 219%

Total 274 50% 100%
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8. Guidance about profession/career

1 Poor 21 TEE%

2 Fair 27 985%

3 Good 50 18.25%

4 Yery good 48 1T 52%

5 Excellent 113 41.24% |

G Mot applicable 15 547% -

Total 274 0% 0% 100%

To what extent do you agree with the following statements about your
professional academic advisor?

1. Reviewed your academic record prior to giving advice

1 Strongly dizagres B 228%

2 Dizagree 5 1.88%

3 Meither agree nor dizagree 19 7.14%

4 Agree 93 34 96%

5 Strongly sgree 140 5263% |

B Mot applicable 3 143% |

Tatal 266 0% 0% 100%

2. Discussed student support resources with you, such as tutoring, student organizations, disability
resource center, counseling center, etc.

1 Strongly dizagres 10 382%

2 Dizagree 13 4968%

3 Meither agree nor dizagree 34 12.98%

4 Agree a0 3053%

5 Strongly sgree 100 3817% |

£ hat applicable 25 054% -

Tatal 262 0% 0% 100%

3. Discussed other issues with you, such as issues with academics/study skills, finances, personal/social
engagement, career/major, courses not offered/closed, etc.

1 Strongly dizadgres 12 453%

2 Dizagres 19 F17%

3 Meither agree nor dizagree 32 12.08%

4 Aores 83 21.32%

5 Strongly agree 102 33.49% | |

E Mot applicakle 17 B42% -

Tatal 263 0% S0% 100%

4. Helped you to understand your academic progress

1 Strongly dizadgres 5 19M%

2 Dizagres a2 305%

3 Metther agree nor dizagres 19 7 25%

4 Aores 829 2387%

5 Strongly agree 135 51.53% | |

B Mot applicable 5 220% [

Tatal 262 0% 0% 100%
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5. Was knowledgeable about your major, degree requirements/Flight Plan and course selections

1 Strongly disagree 5 1.89%

2 Dizagree 5 1.89%

3 Meither agree nor disagree 20 7 55%

4 Agree 95 3585%

5 Strongly agree 136 5132% | |

E Mot applicable 4 15:% |

Total 265 0% 0% 100%

6. Discussed your goals in relationship to your academic plans (academic, career, etc.)

1 Strongly disagree 11 417%

2 Dizagree 10 3.79%

3 Meither agree nor disagree 21 795%

4 Agree 84 31.82%

5 Strongly agree 129 4886% | |

E Mot applicable s 34% [l

Tatal 264 0% S0% 100%
7. Is someone you would recommend to other students

1 Strongly disagree 15 5E8%

2 Dizagree 7 2EBS%

3 Meither agree nor disagree 31 11.74%

4 Agree FEO2917%

5 Strongly agree 130 4924% | |

E Mot applicable 4 150% |

Tatal 264 0% S0% 100%

Please rate the quality of your experience with a faculty advisor.

1. Overall impression of academic advising services

1 Poor 25 549%

2 Fair 34 TAT%

3 Good 107 2352%

4 Yery good 9F 2 .32%

& Excellent 188 41.32% | |

B Mot applicable 4 088% |}

Tatal 455 % 50% 100%
2. Helpfulness of advisor

1 Poor 21 4E4%

2 Fair 36 7O5%

3 Good 106 23 .40%

4 Yery good 83 18.32%

& Excellent 201 4437% | |

B Mot applicable 5 132% i

Tatal 453 0% 50% 100%
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3. Approachability of advisor

1 Poor 16 3.52%

2 Fair B STI%

3 Good 97 M AT

4 Yery good 85 18.72%

& Excellent 224 49 34% |

G Mot applicable B 1.32%

Tatal 454 S0% 100%
4. Sufficient time with advisor

1 Poor 14 309%

2 Fair 33 7T28%

3 Good 108 23.84%

4 ey good 87 19.21%

5 Excellert 205 4525% | | |

B Mot applicable 5 132% i

Tatal 453 0% S0% 100%
5. Advisor provided information about degree requirements and course sequencing

1 Poor 22 4833%

2 Fair 29 E43%

3 Good 92 20.40%

4 ey good 84 1863%

5 Excellert 216 4789% | |

B Mot applicable 8 177% |

Tatal 451 0% S0% 100%
6. Knowledge of academic policies and procedures

1 Poor 17 375%

2 Fair 6 ST4%

3 Good 109 24 06%

4 ey good 81 17.5858%

& Excellent 211 46 .58% |

G Mot applicable 9 1.99%

Tatal 453 S0% 100%
7. Ability to schedule appointment within two weeks

1 Poor 17 375%

2 Fair 2 454%

3 Good 112 2472%

4 ey good 84 1854%

5 Excellert 212 4680% | |

B Mot applicable 7 155% i

Tatal 453 0% S0% 100%
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8. Guidance about profession/career

1 Poor 3m TTI%

2 Fair 21 11 .26%

3 Good 94 20.735%

4 Yery good T4 16.34%

5 Excellent 167 3687% |

G Mot applicable 32 7.06% -

Total 433 0% 0% 100%

To what extent do you agree with the following statements about your
faculty advisor?

1. Reviewed your academic record prior to giving advice

1 Strongly dizadgres 2 181%

2 Dizagres 19 431%

3 Metther agree nor dizagres 31 7.03%

4 Aores 185 41 95%

5 Strongly agree 190 43.08% | |

E Mot applicakle 2 181%

Tatal 441 0% S0% 100%

2. Discussed student support resources with you, such as tutoring, student organizations, disability
resource center, counseling center, etc.

1 Strongly dizadgres 16 ZE4%

2 Dizagres 29 B59%

3 Meither agree nor dizagree 59 13.41%

4 Aores 148 23 6B4%

5 Strongly agree 139 21 .59%

E Mot applicakle 49 11.14%

Tatal 440 S0% 100%

3. Discussed other issues with you, such as issues with academics/study skills, finances, personal/social
engagement, career/major, courses not offered/closed, etc.

1 Strongly dizadgres 16 ZE2%

2 Dizagres aF BT

3 Meitther agree nov dizagree SE 1267%

4 Aores 157 3552%

5 Strongly agree 149 33.71% | |

E Mot applicakle 27 BENM% -

Tatal 442 0% S0% 100%

4. Helped you to understand your academic progress

1 Strongly dizadgres 10 2268%

2 Dizagres 15 3.39%

3 Metther agree nor dizagres 36 S14%

4 Aores 185 41 86%

5 Strongly agree 185 41.86% | |

E Mot applicakle 11 2.49% .

Tatal 442 0% S0% 100%
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5. Was knowledgeable about your major, degree requirements/Flight Plan and course selections

1 Strongly disagree 10 227%

2 Dizagree 13 295%

3 Meither agree nor disagree 24 5.44%

4 Agree 179 40.59%

5 Strongly agree 208 4717% |

& Mot applicable R |

Total 441 0% 0% 100%

6. Discussed your goals in relationship to your academic plans (academic, career, etc.)

1 Strongly disagree 12 272%

2 Dizagree 30 B.80%

3 Meither agree nor disagree 49 11 .41%

4 Agree 153 34 B9%

5 Strongly agree 184 41.72% |

G Mot applicable 13 295%

Total 441 0% 100%
7. Is someone you would recommend to other students

1 Strongly disagree 17 3.85%

2 Dizagree 16 3E63%

3 Meither agree nor disagree 49 11 .419%

4 Agree 137 31 .07%

5 Strongly agree 218 4943% | |

& Mot applicable 4 o09% |

Total 441 0% S0 100%

To what extent do you agree with the following in reference to your
academic program?

1. Offers courses with adequate frequency/time to complete your program as planned

1 Strongly dizadgres 16 2EEB%

2 Dizagres 49 214%

3 Meither agree nor dizagres 57 9.47%

4 Aores 249 ST A7%

5 Strongly agree 131 21 76%

Tatal G0z 0% S0% 100%

2. Provides adequate career preparation and guidance

1 Strongly disagree 21 3.49%

2 Dizagree 50 831%

3 Meither agree nor disagree 103 17 119%

4 Agree 33 51.99%

5 Strongly agree 115 1910%

Total GOz 0% a0% 100%
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3. Actively helps you find appropriate employment or pursue further study

1 Strongly disagree 32 533%

2 Dizagree 1 11.83%

3 Meither agree nor disagree 151 2517%

4 Agree 2558 43.00%

5 Strongly agree 88 14E7%

Total gao 0% a0% 100%

4. Maintains strong academic standards

1 Strongly disagree 9 1.50%

2 Dizagree 19 317%

3 Meither agree nor disagree 31 13.52%

4 Agree 356 59.43%

5 Strongly agree 134 2237%

Total 3294 0% a0% 100%

5. Characterized by mutual respect between students and professors

1 Strongly disagree 10 1 .EBE6%

2 Dizagree 13 216%

3 Meither agree nor disagree 68 11.319%

4 Agree 3458 57 90%

5 Strongly agree 162 2596% |

Total a0y 0% a0% 100%

6. Teaches and affirms diversity, equity and social justice

1 Strongly disagree A I I

2 Dizagree 21 3.50%

3 Meither agree nor disagree 110 15.33%

4 Agree M3 521A7%

5 Strongly agree 149 2483% |

Total gao 0% a0% 100%

7. Provides adequate opportunities for program-related fieldwork/internship/practicum experiences

1 Strongly disagree 14 2.33%

2 Dizagree 47 T

3 Meither agree nor disagree 92 15258%

4 Agree 285 49.50%

5 Strongly agree 151 25.058% [

Total GOz 0%, S0% 100%

8. Provides opportunities to learn about and apply technologies that you are likely to encounter as a
professional

1 Strongly disagree 18 2.99%

2 Dizagree 53 8.80%

3 Meither agree nor disagree 95 15758%

4 Agree 306 50.83%

5 Strongly agree 130 21 .59%

Total GOz 0%, S0% 100%
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To what extent do you agree with the following in reference to your academic program?
(continued)

9. Provides exposure to current issues and topics in the field

1 Strongly disagree 5 083%

2 Dizagree 16 2E7%

3 Meither agree nor disagree 63 10.529%

4 Agree 341 5693%

5 Strongly agree 174 2005% |

Total 3294 0% a0% 100%

10. Would recommend my academic program to other students

1 Strongly disagree 16 2E7%

2 Dizagree 20 3.34%

3 Meither agree nor disagree 33 13.86%

4 Agree 284 49.03%

5 Strongly agree 1686 31.05% |

Total 3294 0% a0% 100%

To what extent do you agree that your academic program helps in your
development of the following?

1. Critical thinking and problem-solving skills

1 Strongly dizadgres B 1.00%

2 Dizagres 12 1.99%

3 Metther agree nor dizagres 49 213%

4 Aores 219 52.90%

5 Strongly agree 217 3599% |

Tatal GO 0% S0% 100%

2. Oral and written communication skills

1 Strongly dizadgres 5 083%

2 Dizagres 24 399%

3 Meither agree nov dizagree 61 1013%

4 Aores 213 51.99%

5 Strongly agree 199 3306% |

Tatal G0z 0% S0% 100%

3. Interpersonal skills necessary to serve as an effective professional

1 Strongly dizadgres 9 1.50%

2 Dizagres 19 31168%

3 Meither agree nov dizagree 74 12.31%

4 Aores 293 49.58%

5 Strongly agree 2 3344% |

Tatal G01 0% S0% 100%
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4. A strong sense of social, moral, and ethical responsibilities as they relate to your field of study

1 Strongly disagree 5 083%

2 Dizagree 20 3.32%

3 Meither agree nor disagree 72 11 96%

4 Agree 302 5017%

5 Strongly agree 203 3372% | |

Total GOz 0% a0% 100%

5. Use appropriate methods of inquiry in your field to analyze, understand, and develop effective
solutions to problems

1 Strongly disagree G 1.00%

2 Dizagree 9 1.50%

3 Meither agree nor dizsagree 58 9E7%

4 Agree 325 5417%

5 Strongly agree 202 3367% |

Total gao 0% a0% 100%

6. Leadership and/or management skills needed in your field of study

1 Strongly disagree 13 218%

2 Dizagree 37 B20%

3 Meither agree nor disagree 53 13.90%

4 Agree 282 45891%

5 Strongly agree 172 2881% |

Total 297 0%, S0% 100%

7. Understanding of the role and impact of the field in a broader societal and global context

1 Strongly disagree 5 0.84%

2 Dizagree 22 370%

3 Meither agree nor disagree 72 1242%

4 Agree 3T 5337T%

5 Strongly agree 178 2087% |

Total 294 0%, S0% 100%
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Please rate your level of satisfaction specific to your academic program

with each of the following.

1. Quality of courses

1 Wery dizsatizfied 12 1.99%

2 Dizzatizfied 2 397%

IMeithet satizfied nor dizsatizfied 65 10.76%

4 Satizfied 334 55.30%

5very satizfied 169 27 958% |

Total G04 0% 0% 100%
2. Usefulness of texts and course materials

1 Wery dizsatizfied 22 3BS%

2 Dizzatizfied S 11.30%

IMeithet satizfied nor dizsatizfied 124 2060%

4 Satizfied 272 4518%

5very satizfied 116 19.27%

Total B02 S0%, 100%
3. Relevance of coursework to expected career

1 %ery dissatisfied 10 1E7%

2 Dizzatisfied 35 583%

I Meither satizfied nor dizsatisfied 102 17.00%

4 Satizfied 290 48.33%

S\ery satisfied 163 27 A7T%

Total GO0 0%, 0% 100%
How would you describe your academic program?

1 Toodifficult academically 16 2.64%

2 &ppropristely challenging 543 59 60%

3 Tooeasy academically 47 7.76%

Totsl &0 0% 50% 100%
Overall experience with your academic program.

1 Extremely poor 9 1.45%

2Belovw average 25 4.11%

3 Average 167 27 42%

4 Abhove average 250 41.05%

S Excellert 158 2594% |

Total E09 0% 0% 100%
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What is most likely to be your principal activity upon graduation?

1 Employnent, full-time: paid 3588 B2 B8%
2 Employment, part-time paid 36 5.82%
3 Graduste or professional school, full-time 133 21 49%
4 Graduate or professional school, part-time 24 3.85%
5 Additional undergraduste courseswork 4 0BS%

G Military service 15 242%
7 Yalurteer activity (i.e. Peace Corps) 3 048%
& Starting or raising a family 1 0.16%
9 Other 15 2.42%
Total 13 0% 50% 100%

Do you have a job after graduation?

1%es 306 49.12%
2Mo HT 50.85%

Tatal 623 0% 50% 100%

Is this job related to your undergraduate major?

1¥es M7 71.38%
2Mo 87 Z28.62%

Tatal 304 0% 50%. 100%

You indicated that this job is not related to your undergraduate major,
please indicate why.

1 1 found a mare desirable positionin another field 12 13.79%

2 I'waz unable to find & position related to my degree program g 9.20%

3 Ihave not zeriously looked for a position relatedto my degree program 38 43 65%

4 Cther 29 33.33%

Total 87 0% 50% 100%

Where is your employer located?

1 Kertucky 233 TrA%

2 linoiz, Indiana, Ohio, Tennessee 25 9.350%

3 Cther LS. location 36 11896%

4 Outside LS, 4 1.3533%

Totsl 301 0% 50% 100%
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Please provide an estimate of the annual pre-tax salary you will earn.

1 Le=szthan $10,000
2%10,000-$19999
3%20,000-529 999

4 §30,000-%39,999

5 %40,000-%49 999

£ $50,000-%59 999
7§60 ,000-F69 999

G §70,000-579,999
9§30 ,000-55339,999
10°F30,000-$33 939
11 §100,000-F149 93939
12 $1:350,000 or more
13 Prefer notto answer

13
27
30
42
44
46
42
12
10
2

B

4

21

4.35%
903%
10.03%
14.05%
14.72%
15.538%
14.05%
4.01%
3.34%
067%
20 %
1.34%
7 02%

Total

294

[

0%

0%

100%
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What is the name of the organization where you will be working?

Comments

Private Client Services

University of Louisville School of Dentistry
Wilmer Hale, LLC

University of Louisville

Louisville Bar Association

University of Louisville

Norton Healthcare

PwC

Laurel Heights Hospital

Genpact

Ups

Lindemeyer CPA

Prodigy Construction Corp

UPS

YMCA

LGE KU

Humana

University Hospital

Baptist

BKD, LLP

ACCESS Wealth Management
National Football League

Ellis & Badehauben Orthopaedics LLC
Restaurant Paradis

Global Payment Systems

Koetter Construction

Norton Women's and Children's Hospital
Atria Senior Living

Hardin Memorial Hospital

Home of the Innocents

Goldman Sachs

lvy Tech Community College
Owensboro Health

Kentucky Trailer

Brown Forman Corporation

LGE

uUPsS

Norton Women and Children's Hospital
Aramark

government
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Comments

Staples

UPS

us bank

St. Bernard

Taco Bell then a hospital
Postlethwaite and Netterville APAC
Irish Rover

JCPS/Vocalink

UPS

NBH

Hardin Memorial Hospital
Family and Juvenile Services
Yum Brands

Norton children’s hospital
CompuCom

CVS Pharmacy

LG&E

Sterling Thompson Company
Little Flock Christian Academy
Public School System

N/A

Federal Government

Toyota

JP Morgan & Chase Co

Home of the Innocents

KORT Physical Therapy
Metalsa

heine brothers

American Mortgage Service Company
Northrop Grumman

Baptist Health

Dennys Valet

Bullitt County Public Library
JCPS

University of Louisville hospital
Old National bank

Ford Motor Co

iHeartMedia

Hosparus Health

Grant County Sheriff's Office
TP ICAP

GE Appliances

Diabetes & Obesity Center, University of Louisville School of Medicine
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Comments

TGKY

Amazon Fulfillment Center
University of Toledo

KCTCS

Army

Jefferson County Public School
University of Louisville Physicians Group
us military

Federal Bureau of Investigation
Department of Veteran Affairs
Humana

Norton Healthcare

Centerstone

Achieve Beyond

St. Albert the great school
Daycare

Louisville City FC

Kentucky department of Corrections
Sazerac Company

United States Air Force

Norton healthcare

Military

Rather not say

YMCA

Ink Publishing & Design

US Army

GE

JAC Inc.

Maryhurst

Owensboro Health Regional Hospital
Ups

Sojourn Community Church
Carroll county middle school
Kentucky Department of Veterans Affairs
University of Louisville

Jefferson County Public Schools
na

United States Army

University Hospital

REACH

NowSourcing Inc.

UofL
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Comments
Norton
Kentucky Venues
Home instead
UofL
Norton healthcare
Louisville Water Tower Park
FireKing Security Group
Louisville Metro EMS
No
Taustine Eye Center
Shively Police Department
Boy Scouts
SCL HEALTH
CarMax
LG&E
Ford Motor Company
DCBS
Kroger
Choices, Inc.
Louisville Metro Government
Ernst and Young
Premier Packaging
Baltimore Orioles
US Army
Atria Senior Living
Northrop Equine PLLC
Kentucky One
Bay Care
USAF
Kentucky One Health
Evolent Health
Atria Senior Living
Freibert CPA Group
Hospice of the Upstate
US Army nurse corps
CBAM Partners, LLC
Volunteers of America
Garage Bar
Datto, Inc.
Kentucky Farm Bureau Insurance
Secretariat International
Fleur de Lis Events and Design
PhysAssist
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Comments

Louisville Free Public Library
JCPS

Qk4, Inc.

Zimmer—Design

City of Bardstown

The STEAM Exchange and the Kentucky Museum of Arts and Crafts
Hazelwood Middle School

I'm not at liberty to say

United Parcel Service

uUPsS

Norton Healthcare

Not sure if I'm going to accept it yet.
Siemens

Ford Motor Company
Landcause.com

UPS

Mount Pleasant Police Department
Community Services Project, inc
US Army

Kroger

Farm Credit Mid—America
Fibreworks

Honda Manufacturing of America
Center for Women & Families
Humana

RIT

643 DP Athletics

IdleWild Butterfly Farm

Family Health Center

Norton healthcare

Dow Chemical

Norton Healthcare

Peace Corps Madagascar
Norton Healthcare

Costco

Ford Motor Company

YUM

DiOrio's Pizza and Pub

United States Army

West IP. Communications

UPsS

Life in Abundance
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Comments

| have had this job throughout school but will look for one in my field

N glantz

St. Patrick

PwC

Pegasus Institute

UofL Physicians

Kindred Hospice

U.S Army

Beat buy

UPS

PCA pharmacy

UPS

It's a Riding Stable

GE

Schneider Electric

Robley Rex VA Medical Center
Cracker Barrel Old Country Store
Ryder

Owensboro Health Regional Hospital
State Farm

Norton Audubon

Humana

Christ Hospital

Kindred Healthcare

US Army

Ernst & Young

Ups

Boston Scientific

Donn Mettens DMD
Immediadent

University of Louisville Medical Center
Yes Louisville

Pnr

Baptist Milestone Wellness Center
Norton Healthcare

Metro Pcs

LMPD

NASA

El Toro
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What will your job title be?

Comments

Director of Finance and Advisory Services
Patient Services

Site Support

Grants and Contracts Assistant
KLRS Assistant

Industrial Hygienist

HR Business Assistant Senior
Labor and Delivery Registered Nurse
Assurance Associate

Residential Instructor

Assistant Supply Chain Agent

Sorter

Accounting Professional

HR Director

Front—Line Supervisor

Assistant preschool teacher

Civil Engineer |

Actuarial Analyst

RN

RN

Audit Associate

Lead Wealth Advisor

Consultant

PT Technician

server

Sr. Systems Analyst

Administrator of Building Services Division
Orthopedic Medical Surgical Nurse
Resident Services Assistant

RN

Resident Counselor

Analyst

Director of Clinical Education
Registered Nurse

Manufacturing Engineer

Bottling Maintenance Manager
Programmer/analyst

Load Planner

Emergency Room Registered Nurse

Supervisor
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Comments

sub—teacher

Sales Representative
Business Professional
teller

Teacher

Manager

Registered Nurse

Staff Auditor

Server/bar tender

ESL assistant instructor/interpreter
Flnance and Accounting Staff Support
RN

ED tech

Court Designated Worker
Payroll Specialist

ER nurse

L2 Deskside Support
Pharmacy Technician
Manager of mobility
Business Insurance Service Specialist
Grammar Teacher

Special Education Teacher
N/A

N/a

Quality Engineer

Personal Banker

RN

Physical Therapy Technician
Nurse

Quality Engineer

shift lead/barista
Underwriter

Electronic Engineer
Registered Nurse

Owner

Circulation clerk

Clerk Il

Registered nurse

Retail Center Assistant Manager
General Labor

Key Account Coordinator
Analytical education

Deputy Sheriff
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Comments

Trade Floor Support

Edison Engineer

Laboratory Technician, Casual/Temporary
Technical Engineer

Pack Associate

Graduate Assistant of Athletic Ticketing
STUDENT AFFAIRS SPECIALIST
Operations NCO

Instructor 11l

HR Business Partner

Sergeant Major

Investigative Specialist

Legal Instrument Examiner

Learning Technology Consultant
Developer

MLT

Charge Nurse

RBT

Assistant teacher

Teacher

Ticket sales agent

Caseworker/ Classification Treatment Officer

TBD

System administrator
ICURN

military

Rn

Water Fitness Instructor

CEO

Engineering Supervisor
assembly line

Self-Employed

Program Supervisor

RN

Unknown right now

Greek ministry personnel
Special education

Women Veterans Coordinator
Information Systems Analyst
Moderate to Severe Disabilites Teacher
na

Adjutant General
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Comments

RN

Graduate Student Assistant
Research Specialist

Unit Finance Manager

RN, BSN

Sponsorship and Event Marketing Coordinator

Caregiver

Research Assistant
Registered nurse

Event Specialist

Marketing coordinator
EMT-B

No

Technician

Assistant Chief

Ranger

Nurse

Buyer

Electrical Engineer Il
Developmental Intern
Materials Supervisor

Social Service Worker
Industrial Engineer Intern
Case Manager

Library Assistant

Assurance Staff

Account Management

Ticket Services Representative
Army

Staff Accountant

Billing and Inventory Administrator
Nurse

RN

Aircraft maintenance officer
Medical receptionist
Intercompany Accountant
Tax Accountant

After hours RN

medical surgical nurse (RN)
Research Analyst

Marketing and Outreach Coordinator
Server

Marketing Operations Specialist
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Comments

Financial Reporting Accountant 1
Forensic Consultant

Venue Manager

Scribe

Page

Substitute Teacher

Marketing Resources Manager
Graphic Designer

Assistant Director of Parks and Recreation
Art Instructor and Artist-in—residence
Special Education Teacher
Elementary Teacher
Administrative Assisstant
Package Handler

Patient Access

Counselor

Administration Assistant
Technician

Owner

Package Handler

Police Lieutenant

Payroll Manager

Second lieutenant

Cashier

Collateral Analyst

Sales Administration Assistant
Quality Engineer

Family Advocate

Technology Consultant

Intern Interpreter

Coach

Caretaker of insects and rearing butterflies
Population Health Coordinator
RN

Carrollton

Registered nurse

English Teacher

Staff RN

Pharmacy Technician
Mechanical Engineer

Service Desk Analyst

proprietor
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Comments

Master Sergeant

Technical support engineer
Mid—Range Console Operator
Communications Associate

I have had this job throughout school but am looking for one in my field
Sales

Internship / Counselor

Risk Assurance Associate
Researcher

Physical Therapy Technician
RN Case Manager

E-4

Asset protection specialist
Training Supervisor

order entry

SUPERVISOR

Barn Manager

OMLP (Operations Management Leadership Program)
Commercial Services Analyst
Registered nurse

Retail Associate

HR

RN

Agent

Registered Nurse

Specialist

Registered Nurse
Onboarding Assistant
Military Intelligence Officer
Audit Staff

Process Development Engineer 1
Registered Dental Hygienist
Rdh

Registered Nurse

Dental hygienist

Contractor

Fitness Specialist
Registered Nurse

Teacher

Sales Associate

Production Manager

Police Officer
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Comments

Electrical Engineer

Entry—level Developer

How did you learn about your position?

1 Resource at UofL 47 1621%
2Resource not st Uofl 243 83.79%

100%

Tatal 280 0%, S09%,
From which of the following UofL resources did you learn of your
position?

Through UofL Career Development Center (Houchens) 3 5.00%

Through unit-based Career Center (ie. COB Ulmer Career Center] 5 8.33%

ofL Career Fair 9 15.00%

Unit-bazed Career Fair (i.e. COB Ulmer Career Center) 2 333%

Staff or faculty member at Uafl 12 20.00%

by co-op or internship employer while still st Lofl 17 258.33%

Crther 12 20.00%

Fespondent(s) 47 né{o SE;% 1 DEI%
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From which of the following resources did you learn of your position?

Profeszional association 44 16.00%

Family or friend 92 3345%

Mewwspaper advertizemert 5 1.82%

Internet job posting B8 2473%

Head hurter 7 2.55%

Cither 59 21 .45%

Respondent(s) 239 EI*'-I}E. SEII% 1 EIIEI%

Are you planning to attend graduate school?

1 Mo 176 28.43%
2%es, Planto attend graduate or professional schoal immedistely after graduation 84 1357%
3%es, Plan to attend graduste or professional school within 1 -6 months of graduation 83 13.41%
4 %es Plan to attend graduste or professional school within 7-12 months of graduation . 57 9.241%

5%es, Planto attend graduste or professional school between 1-3 years of graduation 109 17 61%
6 %es, Planto attend graduste or professional school between 3-5 years of graduation 33 533%

7 %es, Planto attend graduste or professional school, but | do not knowy when D willbegin 77 12.44%

Total B13 0% 0% 100%
What will be your field of study?

1 Biological & Phyzical Sciences 16 363%

2Buziness BE 14497%

3 Dertistry 3 0DE3%

4 Education ES  14.74%

5 Engineering 41 9.30%

& Humanities 5 1.13%

7 Law M T0E% ]
& Medicine 29 B58% ]
9 Socisl Sciences 28 B35% '
10 Theological Schoolf=eminary S 1.13% I

11 Weterinary Medicine o 0.00%:.

12 Music 1 0.23%

1.3 Mursing 41 9.30%

14 Public Health 12 2.72%

15 Social Work 25 5E7%

16 Cther 73 1655%

Tatal 44 0% 50% 100%

Is this field related to your academic program?

1%es 373 83.62%
ZMo B3 14.35%

Tatal 438 0%, 50%, 100%,
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What degree will you be seeking?

1M.B.A. (Businesz) 0 16.09%

2 Cther Mazter's (includes all ather degrees with "Master” in thetitle 247 36.75%

JLLB.ar JD (Law) 300 B6.90%

4 WD or DO, (Medicine) 16 365%

5 D05 (Dentistry) 3 0DE9%

& DY M. (veterinary Medicine) 0o 0.00% |

7 FPhD. ar Ed.D. 23 529% I

G DrP 5 1.15%

& Dactor of Physical Therapy 3 0EB9%

SDPT 3 0E9%

G CRMA, 3 0E9%

G BsM 2 D46%

G MDY 2 D46%

G MNP 1 0.23%

& Murse Practitioner 1 0.23%

oLl 1 0.23%

S ParmD 1 0.23%

G Pharm.D. 1 0.23%

& PharmD 1 0.23%

GPayD 1 0.23%

GPayD. 1 0.23%

& Paychology 1 0.23%

G PavD 1 0.23%

& Speech Language Pathalogy 1 0.23%

5 Undecided 1 0.23%

& unknown 1 0.23%

g unsure 1 0.23%

& DPT (Doctorate of Physical Theragpy) 1 0.23%

g Graduate Cedificate 1 0.23%

& Master of Information Systems 1 0.23%

& Master&¥x27, s of Engineering Management 1 0.23%

g Masters of Science in Criminal Justice 1 0.23%

& Mat 1 0.23%

5 MHA 1 0.23%

g MPAS 1 0.23%

G MSAT Samp; DPT 1 0.23%

& MSBA 1 0.23%

& MSM 1 0.23%

G BESM, M 1 0.23%

g Ceified Murse Midwife 1 0.23%

g CRMA (Certified Murse Anesthetist) 1 0.23%

Total 435 0% S0% 100%
Where will you be attending school?

1 UnfL 191 44 84%

2 Another college or university located in Kertucky g 18.31%

3 A& college or university located in llinois, Indiana, Ohio, or Tennessee 24 SE3%

4 A college or university located in another U.S. location 123 2887% }

5 A college or univer sity outside of the LS. 10 235% :|

Tatal 426 0% 0% 100%
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Indicate your overall level of satisfaction with your experiences at UofL.

1 %ery dizsatizfied 16 257%

2 Diz=zatisfied 3 OBENM®

JMeither satizfied nor dizsatisfied 73 12.70%

4 Satizfied J25 52.20%

5%ery satisfied 164 26.37% |

Total G222 0% a0% 100%
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